

## Prefeitura Municipal General Carneiro

Paraná

## Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.generalcarneiro.pr.gov.br/licitacao/detalhe/1397/

Código da publicação: 1397

Data da emissão do comprovante: 02/08/2025 10:57:21

Modalidade: Licitações Nova lei 14.133

N° da Licitação/Ano: 19/2024

N° do Processo/Ano: 19/2024

Situação: Ativo

**Data de Cadastro/Horário:** 16/04/2024 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 16/04/2024 00:00:00

**Data de Abertura/Horário:** 16/04/2024 00:00:00

Data da Disputa/Horário: Consultar Edital

Valor estimado: Não definido

**Objeto:** INTENÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 019/2024 ART. 75, INCISO XV, DA LEI FEDERAL Nº 14.133/2021. O MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – PR, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 75.687.681/0001-07, com sede Av. Presidente Getulio Vargas, 601, centro, General Carneiro – PR, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o Sr. Joel Ricardo Martins Ferreira, nos termos do art. 75, inciso XV, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, torna público que tem interesse em Contratação de empresa especializada para "Contratação de empresa especializada para Organização e Realização de Concurso Público para cargos de provimento efetivo, para a Prefeitura Municipal de General Carneiro/PR". Considerando o exposto e a intenção de realização de dispensa de licitação para a contratação direta do objeto acima especificado, a Prefeitura TORNA PÚBLICO o interesse da Administração em obter propostas adicionais de eventuais interessados pelo prazo de 03 (três) dias úteis a contar dessa publicação. A manifestação de interesse e orçamentos deve ser enviada para o e-mail: licitacao@generalcarneiro.pr.gov.br, das 8h00min às 17h00min. General Carneiro, Estado do Paraná, 16 de abril de 2024.



## Prefeitura Municipal General Carneiro

Paraná

Resumo: INTENÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 019/2024 ART. 75, INCISO XV, DA LEI FEDERAL Nº 14.133/2021. O MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO - PR, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 75.687.681/0001-07, com sede Av. Presidente Getulio Vargas, 601, centro, General Carneiro - PR, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, o Sr. Joel Ricardo Martins Ferreira, nos termos do art. 75, inciso XV, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, torna público que tem interesse em Contratação de empresa especializada para "Contratação de empresa especializada para Organização e Realização de Concurso Público para cargos de provimento efetivo, para a Prefeitura Municipal de General Carneiro/PR". Considerando o exposto e a intenção de realização de dispensa de licitação para a contratação direta do objeto acima especificado, a Prefeitura TORNA PÚBLICO o interesse da Administração em obter propostas adicionais de eventuais interessados pelo prazo de 03 (três) dias úteis a contar dessa publicação. A manifestação de interesse e orçamentos deve ser enviada para o e-mail: licitacao@generalcarneiro.pr.gov.br, das 8h00min às 17h00min. General Carneiro, Estado do Paraná, 16 de abril de 2024.

## **Arquivos**

**Data** 16/04/2024 00:00:00

**Nome documento** Termo de Referência Arquivo

<u>Baixar</u>